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«Η αγία Μαρίνα μας διδάσκει το θάρρος και την 
ομολογία της πίστεως»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Πανηγυρικά εορτάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολή Φθιώτιδος η σεβάσμιος μνήμη της 
αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης της Θαυματουργού το διήμερο 16 και 17 Ιουλίου.

Διαβάστε αναλυτικά την ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως:

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος αφ΄ εσπέρας της Εορτής Τρίτη 
16 Ιουλίου,  χοροστάτησε και ωμίλησε στον Πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της αγίας 
Μαρίνης του ομωνύμου παραθαλασσίου Δημοτικού Διαμερίσματος στη Στυλίδα.
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Στον Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό παρά την συνεχή βροχή, συμμετείχαν 



πολλοί Ιερείς από την Ανατολική Φθιώτιδα και την πόλη της Λαμίας, Άρχοντες του 
τόπου μας και αρκετοί πιστοί, έψαλλε Βυζαντινός χορός Ιεροψαλτών υπό την 
Διεύθυνση του Πρωτοψάλτου του Ναού των Αγίων Αποστόλων Λαμίας και 
Καθηγητού κ. Ευθυμίου Τσούμα, τη συμμετοχή του Πρωτοψάλτου του Ναού του 
Πολιούχου Λαμίας και Καθηγητού κ. Αναργύρου Βλάχου.

Μετά την ευλόγηση των άρτων ο Ποιμενάρχης μας απηύθυνε την Πατρική του 
διδαχή ωμιλώντας για την γεμάτη πίστη ζωή της αγίας και για τα φρικτά 
βασανιστήρια τα οποία υπέμεινε υπέρ Χριστού , λέγοντας χαρακτηριστικά:

«Η Αγάπη που αξίζει αδελφοί μου είναι η αληθινή Αγάπη του Χριστού. Αυτή την 
αγάπη δεν την πρόδωσε η αγία Μαρίνα και γι΄ αυτή την αγάπη υπέμεινε φρικτά 
βασανιστήρια και η Εκκλησία μας την τιμά 1700 χρόνια μετά το μαρτύριό της.

Το μήνυμα που δίδει η αγία Μαρίνα σήμερα στον σύγχρονο κόσμο είναι ότι όποιος 
θέλει να σώσει την ψυχή του να προσκυνήσει τον Χριστό με την προϋπόθεση όμως 
ότι η ζωή του θα είναι γεμάτη δυσκολίες. Αν θέλεις να περάσεις καλά στην ζωή 
σου αλλά να χάσεις την ψυχή σου τότε προσκύνησε τον διάβολο. Το είπε ο Κύριος 
μας. «ος γαρ αν θέλη την ψυχήν αυτού σώσαι, απολέσει αυτήν·». Το πνεύμα του 
κόσμου είναι αντίθετο από το πνεύμα του Χριστού. Πορευόμαστε ως πρόβατα εν 
μέσω λύκων είπε ο Χριστός, γι’ αυτό ο Χριστιανός στην ζωή του περνά δυσκολίες.



Η αγία Μαρίνα αδελφοί μου μας διδάσκει το θάρρος και την ομολογία της πίστεως 



που πρέπει να έχουμε οι χριστιανοί στην ζωή μας. Να μην είμαστε χριστιανοί μόνο 
στο όνομα αλλά και στην ουσία και να ακολουθούμε τον Χριστό και την Εκκλησία.

Χρόνια πολλά σε όσες και όσους εορτάζουν. Η Προστάτιδα του χωριού αγία 
Μαρίνα να πρεσβεύει και να σκεπάζει και την Ενορία της και την Μητρόπολή μας 
και τον κόσμο ολόκληρο και επίσης να στερεώνει τον νέο σας Ιερέα. π. Δημήτριο 
Γεωργακόπουλο να έχει μία καλή διακονία στα νέα του καθήκοντα».

Ακολούθως ο Προϊστάμενος – Εφημέριος της Ενορίας π. Δημήτριος εκ μέρους του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των τοπικών Αρχόντων και ολοκλήρου του 
πληρώματος της Ενορίας ευχαρίστησε με λόγια υικής αγάπης τον Ποιμενάρχη μας 
για την ευλογητή παρουσία του στην πανήγυρη και του ευχήθηκε έτη πολλά με 
αδιάλειπτο την προστασία του Θεού στην Θεάρεστο Αρχιερατεία του δια 
πρεσβειών της αγίας Μαρίνης της Θαυματουργού.



Ακολούθησε κέρασμα εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου προς τον 



Σεβασμιώτατο τους Ιερείς και τους Επισήμους,  ενώ σε όλους τους εορταστάς 
εδόθη ο ευλογημένος άρτος και γλύκισμα.

Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό παρέστησαν: ο νεοεκλεγείς Βουλευτής Φθιώτιδος 
κ. Ιωάννης Οικονόμου, ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδος κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, ο 
Δήμαρχος Στυλίδος κ. Χριστόφορος Αχινιώτης, ο Αντιδήμαρχος κ. Κωνσταντίνος 
Χριστοδούλου, ο νεοεκλεγείς Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ηλίας Κυρμανίδης,  ο 
Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος κ. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος και ο 
Στρατηγός ε.α. κ. Γεώργιος Λιασκώνης.

Ανήμερα της Εορτής Τετάρτη 17 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Νικόλαος χοροστάτησε και ωμίλησε στην Θεία Λειτουργία στον  Πανηγυρίζοντα 
Ναό της αγίας, ο οποίος ευρίσκεται εντός του Στρατοπέδου του Κέντρου 
Εκπαιδεύσεως Υλικού Πολέμου στη Λαμία.

Στις Ιερές ακολουθίες έψαλλε βυζαντινός χορός υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτου και Διευθυντού της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Μητροπόλεώς 
μας κ. Ανδρέου Ιωακείμ.



Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης μας αναφέρθηκε στον βίο της Αγίας Μαρίνας και 
στις επιθέσεις που δέχθηκε από τον διάβολο, τον οποίο όμως με την ακλόνητη 
πίστη της και την αγάπη της προς τον Χριστό ενίκησε και κατατρόπωσε.

Ο Ποιμενάρχης μας ευχήθηκε εγκαρδίως στον Διοικητή, στους Αξιωματικούς, 
στους Υπαξιωματικούς , σε όλο το Πολιτικό προσωπικό και στους οπλίτες χρόνια 
πολλά με υγεία, δύναμη και πλουσία πνευματική καρποφορία στο έργο τους και 
στην επιτέλεση του καθήκοντος.





Στο τέλος του κηρύγματός του ο Σεβασμιώτατος  απευθύνθηκε ειδικότερα στους 
παραταγμένους νεοσυλλέκτους οπλίτες και τους συμβούλεψε πατρικώς να μένουν 
κοντά στην Εκκλησία, να βαδίζουν τον δρόμο του Ευαγγελίου και να μην 
δειλιάσουν ποτέ να ομολογούν πάντοτε την πίστη τους στον Χριστό.

Προ της απολύσεως ο Διοικητής του Κέντρου Ταξίαρχος Αρίστος Περρής 
ευχαρίστησε εκ βάθους καρδίας τον Ποιμενάρχη μας για την τιμητική παρουσία 
του στον εορτασμό και του ευχήθηκε έτη πολλά.

Ακολούθησε κέρασμα στο  Διοικητήριο όπου ο Σεβασμιώτατος είχε μία ευχάριστη 
συναναστροφή με τον Διοικητή του ΚΕΥΠ Ταξίαρχο Αρίστο Περρή, όλους τους 
Αξιωματικούς και τους επισήμους.



Στον εορτασμό παρέστησαν: ο Διοικητής του ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Αρίστος Περρής με 
άπαντες του Αξιωματικούς, τους Υπαξιωματικούς και οπλίτες του Κέντρου, 
Διοικητές άλλων Μονάδων, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Στερεάς 
Ελλάδος Αρχιπύραρχος Ευάγγελος Παληός, ο Ταξίαρχος Γεώργιος Τσαμαδιάς 
Βοηθός του Γενικού Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντού Στερεάς Ελλάδος, ο 
Αξιωματικός κ. Δημήτριος Φούρλας Βοηθός Του Διευθυντού της Ατυνομικής 
Διευθύνσεως Φθιώτιδος καθώς και εκπρόσωποι άλλων φορέων.
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